



## Swiss Eye Tomcat Photochromic

€96.61

[Αγορά](#)



## Περιγραφή

Τα γυαλιά ηλίου **Tomcat** από τη **SWISS EYE** είναι ένα από τα καλύτερα μοντέλα γυαλιών με την καλύτερη σχέση ποιότητας - τιμής. Κατασκευασμένο με βάση τα Γερμανικά αυστηρότερα standards στα επιχειρησιακά οπτικά.

Διαθέτουν πολυκαρβονικούς και αντιθαμβωτικούς φακούς βαλιστικού τύπου με μεγάλη ανθεκτικότητα και 100% απορροφητικότητα από τις ακτίνες του ηλίου χάρις τη νανοτεχνολογία που χρησιμοποιούν. Ο πολυκαρμπονικός σκελετός διαθέτει ρυθμιζόμενο - αντιολισθητικό επιρρίνιο. Οι φακοί τους, εξασφαλίζουν το βέλτιστο φιλτράρισμα στις αντανάκλασεις του ηλίου. Είναι ιδανικά για καθημερινή χρήση, για χρήση υπαίθριων δραστηριοτήτων λόγω της υψηλής προστασίας που παρέχουν οι φακοί τους και για στρατιωτική χρήση ή από σώματα ασφαλείας λόγω των αντιβαλιστικών του χαρακτηριστικών.

Οι φωτοχρωμικοί φακοί μπορούν να κάνουν λίγο πιο εύκολη την καθημερινότητά σας, συνδυάζοντας την ίδια στιγμή την ευκολία και την πραγματικότητα με την αποτελεσματική προστασία για τα μάτια. Πιο συγκεκριμένα πρόκειται για δυναμικούς φακούς οι οποίοι προσαρμόζονται σε όλες τις μεταβαλλόμενες συνθήκες φωτισμού. Οι φακοί έχουν την ιδιότητα να σκουραίνουν όταν εκτεθούν στο φως του ήλιου και στην υπεριώδη ακτινοβολία UV και να επανέρχονται στην αρχική, “διαφανή” τους κατάσταση όταν βρεθούν σε εσωτερικό χώρο. Αυτό έχει σαν πλεονέκτημα την αποτελεσματική προστασία από τη βλαβερή υπεριώδη ακτινοβολία και το μπλε φως, προσφέροντας διαυγή και ξεκούραστη όραση σε διαφορετικές περιβαλλοντικές συνθήκες.

Η συσκευασία περιέχει μια μαλακή κασετίνα μεταφοράς, κατάλληλη για τοποθέτηση σε ζώνη και ένα πανάκι καθαρισμού από μικρο-ίνες. 100% UVA/UVB/UVC προστασία από τον ήλιο, αντιθαμβωτικοί και με προστασία από τις γρατζουνιές.

Βάρος: 32 Γραμμάρια Πληρούν τις προδιαγραφές EN 12312-1, STANAG 2920/4296. Με φακούς Photochromic.

Για να δείτε το προϊόν στη σελίδα του κατασκευαστή, πατήστε [εδώ](#).

---

The document was created on: Ιανουάριος 10, 2025